
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Svečano obilježena 350. obljetnica Sveučilišta u Zagrebu 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sveučilište u Zagrebu obilježilo je 3. studenoga 350. obljetnicu svoga postojanja. Središnja proslava 

održana je u Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog pod visokim pokroviteljstvom predsjednice 

Republike Hrvatske Kolinde Grabar-Kitarović te pokroviteljstvom Vlade Republike Hrvatske i Grada 

Zagreba. Program svečanosti započeo je govorom rektora Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damira 

Borasa i govorima visokih uzvanika, nakon čega je prikazan kratki film o povijesti Sveučilišta u 

Zagrebu i izveden glazbenoumjetnički program. 

Elektronička verzija Akademskog 

glasnika nalazi se na:  http://

www.unizg.hr/suradnja/medunarodna

-suradnja/akademski-glasnik/.  
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Broj  10 

Studeni 2019.  

Sveučilište u Zagrebu s akademskom godinom 

2019./2020. obilježava 350 godina od svoga utemeljenja.  
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Istoga dana održan je svečani prijam visokih gostiju, u okviru kojega je otvorena izložba studenata 

Akademije likovnih umjetnosti, a glazbeni program izveli su studenti Muzičke akademije Sveučilišta u 

Zagrebu. Svečanom prijamu prethodila je svečana primopredaja zastave s kninske tvrđave koju je 

gradonačelnik Grada Knina dr. sc. Marko Jelić uručio rektoru prof. dr. sc. Damiru Borasu. 

Akademski dio proslave 350. obljetnice održao se sljedeći dan, 4. studenoga svečanom sjednicom Senata 

Sveučilišta u Zagrebu. Rektor prof. dr. sc. Damir Boras obratio se nazočnima izlaganjem na temu 

„Sveučilište u Zagrebu na početku 351. akademske godine“. Tom prilikom dodijelio je 26 počasnih 

zvanja i titula professor emeritus umirovljenim profesorima Sveučilišta u Zagrebu, nagrade „Fran 

Bošnjaković“ i „Andrija Mohorovičić“ za 2019. godinu te posebna priznanja studentima i suradnicima 

Sveučilišta. Dodijeljena su i priznanja studentima športašima Sveučilišta u Zagrebu, a profesorima 

umirovljenima u akademskoj godini 2018./2019. svečano su dodijeljene spomen-medalje. 

 

 

 

 

 

 

 

Popis dobitnika nagrada i priznanja možete pronaći na poveznici: 

http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/Novosti_press/Mediji/Priopcenja/

Svecana_sjednica_Senata_u_povodu_350_obljetnice_Sveucilista_u_Zagrebu_-

_dobitnici_nagrada_i_priznanja.pdf 

Sveučilišno izaslanstvo, predvođeno rektorom i prorektorima, položilo je vijence na groblju Mirogoj i 

odali počast preminulim profesorima i studentima Sveučilišta u Zagrebu. 

Povodom proslave 5. studenog obilježeno je i 10 godina zajedničkoga diplomskoga studija Sveučilišta u 

Zagrebu i Sveučilišta u Orléansu (http://www.univ-orleans.fr/) iz područja bioindustrije, te je u 

Zagrebačkoj katedrali održana svečana Misa Zaziva Duha Svetoga „Veni Sancte Spiritus“ za 351. 

akademsku godinu (2019./2020.). 

U Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskoga 9. studenog su Simfonijski orkestar i Zbor Muzičke 

akademije Sveučilišta u Zagrebu pod ravnanjem maestra Mladena Tarbuka izveli 9. simfoniju u d-molu, 

op. 125 Ludwiga van Beethovena. Sljedeći dan u Hrvatskom narodnom kazalištu održale su se i dvije 

svečane promocije doktora znanosti i umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu. 
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MEĐUNARODNI POSJETI SVEUČILIŠTU U ZAGREBU 

  

   Izaslanstvo Kineske akademije umjetnosti iz Hangzhoua u posjetu Sveučilištu u Zagrebu 

Izaslanstvo Kineske akademije umjetnosti (China Academy of Art, http://en.caa.edu.cn/) posjetilo je 18. 

listopada Sveučilište u Zagrebu. Uz bivšega dekana Akademije likovnih umjetnosti red. prof. art. 

Peruška Bogdanića, izv. prof. art. Danka Friščića i doc. dr. art. Idu Blažičko s Akademije likovnih 

umjetnosti, Sveučilište su posjetili red. prof. art. Yang Qirui, znanstveni novak Zhang Run i asistent 

Zhang Haoguang, koji su u Hrvatskoj povodom suradnje Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta u 

Zagrebu i Kineske akademije umjetnosti u Hangzhou. Dobrodošlicu im je poželio rektor Sveučilišta u 

Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras. 

Na sastanku se raspravljalo o mogućoj suradnji među sveučilištima te o razmjeni studenata. Najavljena 

je i izložba studentskih radova nastalih u sklopu profesionalne umjetničke radionice „Biomimetika: 

Priroda, prostor, umjetnost“, koju su s doc. dr. art. Idom Blažičko vodili izaslanici Kineske akademije 

umjetnosti. Izložba radova mogla se pogledati 18. listopada u Francuskom paviljonu Studentskoga 

centra u Zagrebu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kineska akademija umjetnosti jedna je od najprestižnijih akademija u Kini s najpotpunijim izborom 

umjetničko-istraživačkih programa visokoga obrazovanja. Akademija, koju je 1928. godine utemeljio 

Cai Yuanpei, iznjedrila je mnogo renomiranih umjetnika koji su postali glavni nositelji umjetnosti u 

zemlji te je pretvorili u jednu od najprestižnijih umjetničkih institucija. Mjesto je gdje je fokus na 

humanizmu i društvenim potrebama, a kombinira suvremene umjetničke discipline s tradicionalnima, 

teoriju i praksu. Riječ je o prvoj akademiji u Kini koja unutar svojih studijskih programa uključuje i 

studij arhitekture. 
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MEĐUNARODNI POSJETI SVEUČILIŠTU U ZAGREBU 

  

   Veleposlanik Francuske Republike posjetio Sveučilište u Zagrebu 

Sveučilište u Zagrebu posjetio je 5. studenog novi veleposlanik Francuske Republike Gaël Veyssière u 

pratnji Guillaumea Colina, savjetnika za suradnju i kulturnu djelatnost Francuskoga veleposlanstva u 

Hrvatskoj, te Jasne Bas, atašea za znanstvenu i sveučilišnu suradnju. Francuskoga veleposlanika primio 

je rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras. Sastanku je nazočio i prorektor za znanost, 

međuinstitucijsku i međunarodnu suradnju prof. dr. sc. Miloš Judaš. 

Obje strane izrazile su zadovoljstvo dosadašnjom suradnjom, osobito u području razmjene studenata, te 

izrazile veliku želju i spremnost na još intenzivniju suradnju, od kojih se ističe suradnja Sveučilišta u 

Zagrebu i Sveučilišta u Orléansu (http://www.univ-orleans.fr/). 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prije sastanka s rektorom, francuski veleposlanik prisustvovao je svečanom obilježavanju 10. obljetnice 

diplomskoga studija Sveučilišta u Zagrebu i Sveučilišta u Orléansu iz područja bioindustrijskih tehnika. 

U pratnji prof. dr. sc. Damira Borasa posjetio je i izložbu studenata Akademije likovnih umjetnosti 

Sveučilišta u Zagrebu prigodno postavljenu na Sveučilištu povodom 350. obljetnice Sveučilišta u 

Zagrebu. 
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OSTALE VIJESTI 

  

   Obilježavanje 10 godina zajedničkog diplomskog studija Sveučilišta u Zagrebu i Sveučilišta 

u Orléansu iz područja bioindustrijskih tehnika 

U auli Rektorata 5. studenog je svečano obilježeno 10 godina zajedničkoga diplomskoga studija 

Sveučilišta u Zagrebu i Sveučilišta u Orléansu (http://www.univ-orleans.fr/) iz područja bioindustrijskih 

tehnika. Svečanost su pozdravnim govorima otvorili rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir 

Boras, prof. dr. sc. Chantal Pichon, koordinatorica programa na Sveučilištu u Orléansu i izaslanica 

rektora Sveučilišta u Orléansu, te novi veleposlanik Francuske Republike Gaël Veyssière. 

Početaka zajedničke suradnje prisjetili su se začetnici studija professor emerita Marijana Krsnik Rasol s 

Prirodoslovno-matematičkog fakulteta te professor emeritus Daniel Hagège sa Sveučilišta u Orléansu, 

ujedno i počasni doktor Sveučilišta u Zagrebu. Svečanom obilježavanju nazočili su i predstavnici 

Prirodoslovno-matematičkog i Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta te bivši i sadašnji studenti ovoga 

programa. 

Trenutni koordinatori programa prof. dr. sc. Višnja Besendorfer s Prehrambeno-biotehnološkog 

fakulteta, prof. dr. sc. Vladimir Mrša s Prirodoslovno-matematičkog fakulteta te prof. dr. sc. Chantal 

Pichon istaknuli su specifičnosti i prednosti programa koji nosi izrazitu međunarodnu komponentu i 

potiče međunarodnu mobilnost studenata. Svoja iskustva posvjedočile su bivše studentice Maja 

Jakobović, Mateja Lozančić, Lucija Markulin i, putem pisma, Rea Bingula. 

Od njegova začetka 2009. godine, studij je završilo 94 hrvatskih studenata, a u novoj jedanaestoj 

generaciji ga pohađa njih desetero.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Suradnja dvaju sveučilišta temelji se na Sporazumu o suradnji potpisanom 2007. godine, čime je 

studentima Sveučilišta u Zagrebu koji studiraju na diplomskom studiju Prirodoslovno-matematičkoga 

fakulteta iz područja molekularne biologije te na diplomskom studiju Prehrambeno-biotehnološkoga 

fakulteta iz područja molekularne biotehnologije omogućeno pohađati dio nastave koju izvodi 

Sveučilište u Orléansu i obavljati praksu u francuskim tvrtkama, istraživačkim laboratorijima. Time 

mogu steći preduvjete za stjecanje francuske diplome Sveučilišta u Orléansu na razini magistra iz 

područja bioindustrijskih tehnika (Diplôme de Master du domaine Sciences et Technologie, mention 

Sciences du Vivant, spécialité techniques bio-industrielles), uz diplomu odgovarajućeg studija na 

matičnom fakultetu. 
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Nastavu na studiju izvodi znanstveno-nastavno osoblje oba sveučilišta, a dio praktične nastave održava 

se na Sveučilištu u Orléansu. Program je usklađen s Bolonjskim procesom, a u izvođenju nastave na 

drugoj godini diplomskoga studija sudjeluju profesori Sveučilišta u Zagrebu i Sveučilišta u Orléansu na 

engleskom i hrvatskom jeziku. 

Uz Sveučilište u Zagrebu i Sveučilište u Orléansu, realizaciju programa podupire Veleposlanstvo 

Republike Francuske u Republici Hrvatskoj. 
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IZDVOJENO 

  

Preminuo Branko Lustig, počasni doktor Sveučilišta u Zagrebu 

Branko Lustig, filmski producent i počasni doktor 

Sveučilišta u Zagrebu, preminuo je u četvrtak 14. 

studenoga 2019. u 88. godini u Zagrebu. Kao 

najistaknutiji predstavnik hrvatske filmske 

umjetnosti u svijetu, za sobom ostavlja značajan 

kulturno-umjetnički opus. Alumnus Akademije 

dramske umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, tijekom 

bogate karijere dobio je niz prestižnih međunarodnih  

priznanja i nagrada. Predsjednik Franjo Tuđman ga 1994. godine odlikuje Redom kneza Trpimira s 

ogrlicom i Danicom za zasluge u promicanju međunarodnog položaja i ugleda Republike Hrvatske, 

2004. je proglašen počasnim građaninom Osijeka, 2008. postaje predsjednik Jewish Film Festivala u 

Zagrebu (danas Festival tolerancije - JFF Zagreb), a 2014. mu je dodijeljeno francusko Odličje Viteza 

reda umjetnosti i književnosti. 

Branko Lustig počasni je doktorat primio u lipnju 2009. za umjetnička i producentska ostvarenja, kao i 

za dugogodišnje društveno djelovanje na dobrobit Hrvatske te promidžbu hrvatske kulture i umjetnosti. 

Time je postao 92. počasni doktor Sveučilišta u Zagrebu. 

Film „Bitka na Neretvi“, na kojem je radio kao producent, nominiran je 1970. godine za nagradu Oscar 

za najbolji strani film. Svoja dva Oscara osvaja 1994. godine za produkciju na filmu „Schindlerova lista“ 

i 2001. za „Gladijatora“, filmove koji su mu također donijeli i dvije nagrade BAFTA. Prestižnu 

Vjesnikovu nagradu za film „Krešo Golik“ primio je 2000. godine. 

Branko Lustig rođen je 10. lipnja 1932. u Osijeku. Zbog židovskog podrijetla, u Drugom svjetskom ratu 

postao je zatočenik koncentracijskih logora Auschwitz i Bergen-Belsen. Kraj rata dočekao je kao 

trinaestogodišnjak, jedan od malobrojnih koji su preživjeli holokaust. 

Na Akademiji dramske umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu upisuje glumu u ak. god. 1951./1952. 

Producentski rad započinje u lokalnoj produkciji, na filmovima „Često mislim na pirošku“, „Ne okreći 

se sine“, „Kozara“ te „Bitci na Neretvi“. Od 1979. do 1988. radi na nizu koprodukcija u tadašnjoj 

Jugoslaviji, kao što su filmovi „Limeni bubanj“ i „Sofijin izbor“ te serije „Vjetrovi rata“ i „Rat i 

sjećanja“, nakon čega seli u Hollywood. Bio je producent na filmovima „Schindlerova lista“, 

„Gladijator“, „Hannibal“, „Pad crnog jastreba“, „Kraljevstvo nebesko“ i „Američki gangster“. Godine 

2008. počinje predavati na Odsjeku za produkciju Akademije dramskih umjetnosti Sveučilišta u 

Zagrebu. Održao je i ciklus od četiri predavanja 2013. godine na Fakultetu političkih znanosti 

Sveučilišta u Zagrebu: „Logori na području Hrvatske“, „Vrste logora u II svjetskom ratu, radni logori i 

logori smrti; sistemi mučenja i drugo“, „Konferencijsko predavanje o svijetu filma i povijesno-

produkcijskim temama“ te „Nacionalno socijalistička partija; nirnberški zakoni sa primjerima“. 

U travnju ove godine proglašen je počasnim građaninom grada Zagreba. 
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IZDVOJENO 

 

Kovanica od 25 kuna prigodom obljetnice Sveučilišta u Zagrebu 

U povodu obilježavanja 350. obljetnice osnivanja 

Sveučilišta u Zagrebu Hrvatska narodna banka 

pustila je 4. studenoga ove godine u optjecaj novi 

prigodni optjecajni kovani novac od 25 kuna. Autor 

idejnoga i likovnog rješenja novoga prigodnoga 

optjecajnoga kovanog novca od 25 kuna je 

akademski kipar Damir Mataušić, dok je kovanica 

otkovan u Hrvatskom novčarskom zavodu. 

Prigodni optjecajni kovani novac izdan je u 20.000 

komada. 

Izgled te zaštitna obilježja prigodnoga optjecajnoga kovanog novca od 25 kuna utvrđeni su Odlukom o 

osnovnim obilježjima prigodnoga optjecajnoga kovanog novca od 25 kuna „350. obljetnica osnivanja 

Sveučilišta u Zagrebu, 1669. – 2019.“ 

Svi zainteresirani novu kovanicu od 25 kuna mogu nabaviti od 4. studenoga, a o narudžbi i kupnji više 

možete saznati na https://www.hnb.hr/novac/numizmatika-i-investicijsko-zlato/kupnja-i-narudbe. 

O kovanici Sveučilišta u Zagrebu možete pročitati na https://www.hnb.hr/-/25-kuna-obiljezavanje-350-

obljetnice-osnivanja-sveucilista-u-zagrebu-1669-2019-. 

 

Svečano predstavljena poštanska marka povodom 350. obljetnice Sveučilišta u Zagrebu 

Svečano predstavljanje poštanske marke izdane povodom 350. 

obljetnice Sveučilišta u Zagrebu održano je 30. listopada u auli 

Sveučilišta. 

Idejno rješenje poštanske marke na kojoj je prikazana zgrada 

Sveučilišta u Zagrebu osmislila je dr. sc. Jana Žiljak Gršić. 

Marka je izdana u arku od 16 maraka, a njezina je vrijednost 

3,60 kuna. 

Na svečanom predstavljanju poštanske marke sudjelovali su, između ostalih, rektor Sveučilišta u 

Zagrebu prof. dr. sc. Damira Borasa i voditelja Odjela za odnose s javnošću Hrvatske pošte Krešimira 

Domjančića.  
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PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI 

 

Erasmus+ KA107 Natječaj za mobilnost studenata 

Agronomskog i Filozofskog fakulteta prema partnerskim 

zemljama (Izrael, NR Kina, Ukrajina) 

Sveučilište u Zagrebu raspisalo je Natječaj za mobilnost studenata preddiplomskih, diplomskih i 

poslijediplomskih studija Agronomskog fakulteta i Filozofskog fakulteta u svrhu studijskog boravka u 

okviru Erasmus+ programa Ključne aktivnosti 1 (KA107) za razdoblje mobilnosti od 17. kolovoza 2019. 

do 31. ožujka 2021. 

Natječaj je otvoren do zaključno 3. prosinca 2019. 

Tekst Natječaja i uvjeti za prijavu dostupni su na: http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/erasmus-ka107-

natjecaj-za-mobilnost-studenata-agr-a-i-ffzg-a-prema-tzv-partnerskim-zemljama-izra/. 

 

Natječaj za mobilnost studenata u svrhu stručne prakse Erasmus+ za akademsku godinu 

2019./2020. - 2. krug 

Sveučilište u Zagrebu objavilo je 2. krug Natječaja za Erasmus+ stručnu praksu za akademsku godinu 

2019./2020. Natječaj je namijenjen studentima koji sa stručnom praksom žele početi u periodu 15. 

siječnja do 31. srpnja 2020. godine. Završetak mobilnosti mora biti najkasnije do 30. rujna 2020. 

Rok prijave je 29. studenog 2019. 

U slučaju ranijeg isteka predviđenih sredstava, Sveučilište zadržava pravo ranijeg zatvaranja Natječaja, 

uz obavezu prethodne najave na web stranicama u roku od minimalno 2 radna dana prije ranijeg 

zatvaranja Natječaja. 

Cijeli tekst i dodaci Natječaju dostupni su na: 

http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/natjecaji/.  

 

BILATERALNA SVEUČILIŠNA RAZMJENA 

 

Produljenje natječaja za stipendije za studentsku razmjenu 

Produljuju se natječaji za studentske razmjene u ak. god. 

2019./2020. u okviru bilateralne međusveučilišne razmjene 

za Sveučilište Hanyang (Južna Koreja), NCKU Taiwan, NSYSU 

Taiwan, Sveučilište Sogang (Južna Koreja), Sveučilište Chonnam 

(Južna Koreja) i Universidade Federal do Paraná (Brazil) do 14. 

studenog 2019. zbog malog broja prijava. 

Više o natječajima možete pronaći na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaji-za-stipendije-za-

studentsku-razmjenu-u-ak-god-20192020-5-dio/. 

 

 

9 

http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/erasmus-ka107-natjecaj-za-mobilnost-studenata-agr-a-i-ffzg-a-prema-tzv-partnerskim-zemljama-izra/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/erasmus-ka107-natjecaj-za-mobilnost-studenata-agr-a-i-ffzg-a-prema-tzv-partnerskim-zemljama-izra/
http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/natjecaji/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaji-za-stipendije-za-studentsku-razmjenu-u-ak-god-20192020-5-dio/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaji-za-stipendije-za-studentsku-razmjenu-u-ak-god-20192020-5-dio/


STIPENDIJE 

 

   Stipendije Vulcanus in Japan (industrijska praksa u japanskim tvrtkama) 

Raspisan je natječaj za program Vulcanus in Japan kojeg organizira EU-Japan centar za industrijsku 

suradnju (EU-Japan Centre for Industrial Cooperation). Program je usmjeren na studente prirodnih i 

tehničkih znanosti sa sveučilišta u Europskoj uniji za jednogodišnje stručno usavršavanje u japanskim 

tvrtkama. Za stipendije se mogu prijaviti studenti koji su u trenutku prijave barem na 4. godini studija te 

doktorski studenti. 

Natječaj je otvoren do 20. siječnja 2020., a odnosi se na razdoblje od rujna 2020. do kolovoza 2021. 

Studenti Sveučilišta u Zagrebu sami šalju prijave organizatorima stipendije (EU-Japan centre for 

Industrial Cooperation). 

Detaljnije na: http://www.eu-japan.eu/events/vulcanus-japan. 

 

   Program „Best of South-East“ na Sveučilištu u Grazu u ak. god. 2020./2021. 

Sveučilište u Grazu (Universität Graz, https://www.uni-graz.at/) u suradnji sa Steiermärkische Sparkasse 

(https://www.sparkasse.at/) nudi jednogodišnje stipendije putem programa „Best of South-East“. Ovaj 

program namijenjen je izvrsnim studentima i osobama s diplomom iz ekonomije i prava iz Slovenije, 

Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Srbije, Crne Gore i Sjeverne Makedonije. Cilj programa je stjecanje 

međunarodnog radnog iskustva uz mogućnost daljnjeg napredovanja i obrazovanja. Nudi se trainee 

program i internship program. 

Detaljnije informacije i prijava možete pronaći na: https://international.uni-graz.at/en/stud/incoming/s-in

-mprog/bestofsoutheast/. Rok za prijave je 5. prosinac 2019. do 13 sati. 
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MEĐUNARODNI MEĐUSVEUČILIŠNI SPORAZUMI 

 

Za detaljnije informacije kontaktirajte agreements@unizg.hr 

Novi sporazum:  

National University of Rosario, Rosario, Argentina, 2019., na 5 godina 

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

E-mail: iro@unizg.hr  

URL: http://www.unizg.hr /suradnja/medunarodna-suradnja/ 

 

Glavni urednik: dr . phil. Branka Roščić  

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Ivana Matijašević 

mag. comm., Ida Ogulinac, mag. iur., Željka Pitner, prof., Lucija Šikić, prof., Ivana Veldić Špehar, mag. 

prim. edu., Iva Kraljević, mag. oec., Valentina Vajdić Cimperšak , mag. oec. 
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